



# ДЕПУТАТ КИРОВО-ЧЕПЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ШЕСТОГО СОЗЫВА

**Чиженко Елена Дмитриевна**

613040, г.Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д.6. Тел/факс 8(83361) 4-51-06 доб 1002, e-mail: chizhenko\_elena@mail.ru

---

---

Уважаемые избиратели!

Представляю вашему вниманию отчет о моей депутатской работе по избирательному округу № 6 за период сентябрь 2022 – август 2023.

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогли мне увидеть проблемы на округе. Также хочу поблагодарить администрацию города, специалистов профильных отделов, к которым я обращалась для решения этих проблем.

С 01.08.2022 замещаю должность заместителя председателя Кирово-Чепецкой городской Думы на постоянной основе. Являюсь членом фракции политической партии «Единая Россия».

Моя депутатская работа предполагает несколько направлений:

- участие в заседаниях городской Думы;
- участие в работе профильных комиссий;
- прием граждан (причем не только своего избирательного округа);
- участие в городских мероприятиях;
- взаимодействие с общественными организациями города.

В Кирово-Чепецкой городской Думе шестого созыва участвую в работе всех профильных комиссий. Без уважительной причины не пропустила ни одного заседания Думы, ни одной комиссии.

В отчетном периоде участвовала в работе:

- 14 заседаний Кирово-Чепецкой городской Думы (из 14);
- 9 заседаний комиссии по бюджету, финансам и налогам (из 9);
- 11 заседаний комиссии по социальным вопросам и связям с общественностью (из 11);
- 10 заседаний комиссии по городскому хозяйству и жилищной политике (из 10);
- 7 заседаний комиссии по муниципальному имуществу, земельным ресурсам и предпринимательству (из 7);
- 11 совместных заседаний постоянных комиссий (из 12).

Основа работы депутата – это тесное общение с населением, ответственное отношение к их просьбам и обращениям.

За отчетный период было рассмотрено 22 обращения граждан, высказанные по телефону или на личном приеме.

Все обращения рассмотрены и проработаны, заявителям даны разъяснения. При необходимости выезжала на место для решения вопросов, указанных в обращениях.

Имеются обращения от жителей, решение которых не входит в полномочия городского депутата. В таких случаях обратившимся даны рекомендации, в какие инстанции им необходимо обратиться. По возможности содействовала в решении и таких обращений.

Основные вопросы, поднимаемые вами в обращениях, касались благоустройства придомовых территорий, ремонта дорог и тротуаров, жилищно-бытовых вопросов, медицинского обслуживания, социальных выплат.

По традиции в течение года проводилось поздравление ветеранов с юбилейными датами, Днем Победы. Отдельное внимание уделялось ветеранам Великой Отечественной войны.

В течение отчетного года принимала активное участие в общественно-значимых мероприятиях города (торжественные и праздничные мероприятия, публичные слушания, субботники).

Совместно с инициативной группой граждан избирательного округа участвовали в проекте «Народный бюджет» по благоустройству тротуара от ТЦ «Перекресток» до дома № 30 по проспекту Россия.

Благодаря активному голосованию жителей округа, ремонт улицы Кооперативная включен в план работ на 2024-2026 годы в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги».

Оказывала поддержку в организации городского праздничного мероприятия. Совместно с педагогами и учащимися КОГОБУ «Школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья г. Кирово-Чепецка», КОА «Дружба» и МАУ «Центр культуры и досуга», при финансовой поддержке компании «УРАЛХИМ», для жителей округа в сквере «Река времени» провели проводы зимы – Масленицу.

Сценарий праздника подготовила инициативная группа, она же и проводила театрализованную игровую программу, игры и конкурсы. И конечно, всех присутствующих угощали блинами и горячим чаем.

Праздник удался на славу! На нем присутствовало более двухсот человек и каждый пришедший в сквер мог найти развлечение себе по душе.

Считаю, что подобные мероприятия необходимо проводить на округах. Это сближает людей и дарит им хорошее настроение.

Выражаю благодарность инициативным жителям округа за активную жизненную позицию! Надеюсь, что в следующем году, благодаря совместной работе, мы сможем участвовать в реализации интересных проектов, решая тем самым существующие на округе проблемы.

Свою депутатскую работу веду в тесном взаимодействии с общественными организациями города (Совет ветеранов, Совет женщин, Общество инвалидов). Огромное им спасибо за совместную плодотворную работу.

Уважаемые избиратели! Все, что мне удалось сделать и предстоит сделать, возможно, благодаря вашей поддержке и доверию.

По всем возникающим у вас проблемам и вопросам всегда можете обратиться ко мне лично по адресу: г.Кирово-Чепецк, ул.Первомайская, 6, кабинет 316. Контактный телефон: 4-51-06, доб.1002.

Всем крепкого здоровья и благополучия!

С уважением, ваш депутат Елена Чиженко.